湖南华菱钢铁股份有限公司

关于控股股东及其一致行动人减持公司可转换公司债券的公告

本公司及董事会全体成员保证公告真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

经中国证券监督管理委员会《关于核准湖南华菱钢铁股份有限公司公开发行 可转换公司债券的批复》(证监许可[2020]2298号)核准,湖南华菱钢铁股份有 限公司(以下简称"公司")于 2020年 10月 23日公开发行了 4,000万张可转 换公司债券(债券简称: 华菱转 2,债券代码: 127023),每张面值 100 元,发 行总额 400,000 万元。其中,公司控股股东湖南华菱钢铁集团有限责任公司(以 下简称"华菱集团")及其一致行动人涟源钢铁集团有限公司(以下简称"涟钢集 团")、湖南衡阳钢管(集团)有限公司(以下简称"衡钢集团")优先配售华菱 转 2 共计 24.571.905 张。 具体详见公司于 2020 年 11 月 18 日披露在中国证券报、 证券时报及巨潮资讯网上的《湖南华菱钢铁股份有限公司公开发行可转换公司债 券上市公告书》。

2020年11月19日,华菱转2在深圳证券交易所挂牌交易。

2020年11月20日,公司接到控股股东华菱集团《关于减持湖南华菱钢铁 股份有限公司可转换公司债券的告知函》,华菱集团及其一致行动人涟钢集团、 衡钢集团于 2020 年 11 月 19 日-20 日期间通过深圳证券交易所交易系统累计减持 其持有的华菱转2共计24.571.905张。本次减持完成后,华菱集团及其一致行动 人游钢集团、衡钢集团不再持有华菱转 2。

特此公告!

湖南华菱钢铁股份有限公司董事会 2020年11月20日